



УТВЕРЖДАЮ:
Директор АУК УР «Республиканский
дом народного творчества»
Н.И.Соснина
«26» 06 2019г.

ПОЛОЖЕНИЕ о проведении Республиканского конкурса ведущих «Птица Говорун»

Республиканский конкурс ведущих «Птица Говорун» (далее – Конкурс) проводится с целью выявления лучшего ведущего праздничных, информационно-просветительских, культурно-массовых и иных мероприятий среди заявившихся конкурсантов, а так же призван способствовать выявлению и поддержке талантливых специалистов с хорошими творческими и организаторскими способностями.

Учредитель конкурса:

Министерство культуры Удмуртской Республики

Организатор конкурса:

Автономное учреждение культуры Удмуртской Республики
«Республиканский дом народного творчества»

Управление культуры, спорта и молодежи МО «Можгинский район»

Цели и задачи конкурса:

выявление и поддержка талантливых ведущих торжественных, праздничных, информационно-просветительских, культурно-массовых и иных мероприятий;
развитие творческого потенциала и повышение профессионального уровня участников Конкурса;
создание условий для творческого самовыражения и раскрытия творческого потенциала участников.

Участники конкурса:

В конкурсе принимают участие ведущие игровых, развлекательных, информационно-просветительских программ, а так же торжественных и официальных мероприятий в возрасте от 18 и старше не зависимо от места работы/учебы.

Порядок и условия проведения конкурса:

1 этап – отборочный (заочный). Участники направляют заявку (*Приложение № 1*) и видеоматериал организаторам до 30 октября 2019 года.

Видеоматериал, продолжительностью не более 15 минут, включающий в себя:

- Самопрезентацию, в которой участник рассказывает о себе (1 мин.);
- Отрывки видео, в котором участник выступает в роли ведущего официального, торжественного мероприятия или концертной программы;
- Проведение взрослой или детской игровой программы (1 игра).

Участники конкурса в срок до **«30» октября 2019 года** направляют анкету-заявку и видеопортфолио конкурсанта.

Видеопортфолио должно раскрывать конкурсанта, как разнопланового ведущего, в том числе игровых, развлекательных программ, а также торжественных и официальных мероприятий.

Видеоматериалы принимаются на съёмных носителях (флэш-накопители), или по электронной почте, в том числе используя интернет ссылки с облачных серверов и видеохостингов.

Материалы, присылаемые для участия в Конкурсе, должны создаваться при полном соблюдении прав интеллектуальной собственности третьих лиц в соответствии с российским законодательством и международным правом в области защиты интеллектуальной собственности.

Участник Конкурса несет персональную ответственность за нарушение прав интеллектуальной собственности третьих лиц в случае предоставления недостоверной информации о правах интеллектуальной собственности в отношении предоставленных материалов.

Работы, поступившие на Конкурс, остаются в архиве организатора и могут быть использованы для некоммерческих показов, в том числе учебных, со ссылкой на авторство фильма.

Факт подачи заявки на конкурс означает согласие с вышеперечисленными условиями и порядком проведения фестиваля.

Технические условия:

Продолжительность видеопортфолио не должна превышать **15 минут**.

Работы принимаются в форматах: **MOV, AVI, MP4**. Другие форматы не принимаются.

По итогам просмотра видеопортфолио определяются финалисты Конкурса.

Официальный вызов участникам, прошедшим в финальный этап, будет направлен до **«15» ноября 2019 года**.

Списки финалистов будут опубликованы в официальной группе РДНТ в социальной сети «Вконтакте».

2 этап - очный. Участники, успешно прошедшие 1 этап, официально приглашаются на Конкурс, который состоится 8 декабря 2019 года на базе Малосюгинского ЦСДК Можгинского района. Финал будет включать в себя следующие испытания:

1 конкурс – приветствие зрителей на тему: «Вся жизнь – театр, а люди в нем актеры» (не более 3 минут);

2 конкурс – «Взрослая игровая программа» (не более 5 минут);

3 конкурс – «Импровизация» (чтение с листа незнакомого текста в предлагаемых обстоятельствах).

Не допускается использование речи с явно выраженной ненормативной лексикой.

Критерии оценки участников Конкурса:

- внешний вид ведущего, сценический костюм;
- культура речи, сценическая культура ведущего;
- артистизм и стиль поведения ведущего;
- искусство общения со зрителями;
- умение работать с незнакомым текстом, искусство импровизации.

Победитель определяется по максимальному количеству набранных баллов. При равном количестве баллов победитель определяется членами жюри в ходе голосования большинством голосов, при равенстве голосов решающим является голос председателя жюри.

Решение жюри оформляется протоколом, который подписывается председателем жюри и членами жюри.

Поощрение победителей:

Конкурс оценивает профессиональное жюри, которое определяет лауреатов I, II, III степени. Жюри имеет право давать дополнительные специальные номинации. Также жюри имеет право присуждать не все места.

Финансовые условия:

Отборочный видеоэтап конкурса осуществляется без организационного взноса. Для участия в **финальном этапе** утвержден организационный взнос – 500 рублей.

Заявки на участие в Республиканском конкурсе принимаются до 30 октября 2019 года в Республиканском доме народного творчества по адресу: 426008, УР, г. Ижевск, ул. Коммунаров, д. 363 и по электронной почте rdnt@inbox.ru

Тел. для справок: (3412) 912-125

Ответственная по приему заявок – методист АУК УР «Республиканский дом народного творчества» Наговицына Альбина Валерьевна